



国内

六部门启动第七届全国道德模范评选表彰活动

中央宣传部、中央文明办、全国总工会、共青团中央、全国妇联、中央军委政治工作部3月28日在京召开电视电话会议，部署启动第七届全国道德模范评选表彰活动，要求广泛开展道德模范宣传学习活动，倡导讲道德、尊道德、守道德，推动在全社会形成崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围，以新时代中国特色社会主义思想建设的新进展新成就迎接新中国成立70周年。

第七届全国道德模范评选分为“助人为乐模范”“见义勇为模范”“诚实守信模范”“敬业奉献模范”“孝老爱亲模范”五类，通过群众推荐、遴选审核、公示宣传、投票评选等步骤产生，树立过得硬、叫得响、立得住、推得开的道德标杆，体现社会主流价值，集中展示新时代思想道德建设的丰硕成果，充分彰显中华民族昂扬向上的精神风貌。

ATM转账可不再24小时到账

中国人民银行日前发布相关通知，在实名制、转账管理、特约商户等方面提出相关措施。其中，符合相关要求的，可不再执行自助柜员机具转账24小时后到账的规定。

调整后，通过自助柜员机具为个人办理业务时，可在转账受理界面(含外文界面)以中文显示收款人姓名、账号和转账金额等信息(姓名应当脱敏处理)，并以中文明确提示该业务实时到账，由客户确认。符合上述要求的，可不再执行自助柜员机具转账24小时后到账的规定。

此外，通知要求支付机构合理设置并动态调整同一单位所有支付账户余额付款总限额，于6月30日前按要求完成存量单位支付账户实名制落实情况核实工作等。央行表示将加大对买卖账户等违规行为的惩戒力度，今年6月底前对存量特约商户开展一次全面巡检。

幼儿园里的“田园餐桌”



3月28日，孩子们在准备“田园餐桌”的午餐。当日，在浙江省长兴县和平镇吴山中心幼儿园的小农庄中，孩子和老师一起开展春季“田园餐桌”活动。孩子们在农庄里采摘芹菜、大蒜、青菜等十余种蔬菜，然后洗菜、切菜，并在农庄里的小土灶上炒菜，体验劳动的快乐和收获的乐趣。

本版图文除署名外均据新华社

科技

我国500吨级液氧煤油发动机联试取得成功

一秒钟完成1.6吨推进剂的高压输送、为后续重型运载火箭研制打下基础……近日，由中国航天科技集团有限公司六院研制的500吨级液氧煤油发动机燃气发生器—涡轮泵联动试验取得成功，标志着我国500吨级重型运载火箭发动机关键技术攻关及方案深化论证达到预期目标。

据悉，此型发动机为我国正在研制的最大推力火箭发动机，对支撑后续大型空间活动、载人登月及深空探测具有重要意义，未来该型发动机将应用于长征九号重型运载火箭上。

3名深度学习技术科学家获图灵奖

美国电子计算机协会27日宣布，加拿大蒙特利尔大学教授约舒亚·本希奥、谷歌副总裁杰弗里·欣顿和纽约大学教授扬·莱坎(中文名杨立昆)因在人工智能深度学习方面的贡献获得2018年度图灵奖。

图灵奖以已故英国著名数学家艾伦·图灵的名字命名，被誉为“计算机界的诺贝尔奖”，奖金为100万美元，由谷歌公司提供。

美国电子计算机协会的公告说，这三位科学家在概念和工程学上取得突破，使深度神经网络成为计算科学的关键部分。这种深度学习方法促使计算机视觉、语音识别、自然语言处理和机器人等领域取得突破性进展，是近来人工智能技术研究主流。

天文学家列出可能孕育外星生命的恒星目录

茫茫宇宙中，究竟哪些恒星周围可能存在类地行星和外星生命?美国天文学家日前列出一份包含1822颗恒星的目录，将利用“凌日系外行星勘测卫星”(按英文缩写简称“苔丝”)对它们进行详细观测。

“苔丝”是美国航天局于2018年4月发射的一个系外行星探测器，其主要任务是寻找太阳系外宜居的类地行星。按计划，它将观察宇宙中40万颗恒星。研究人员说，他们根据初步观测结果，列出了一份含有1822颗恒星的目录。这些恒星是明亮的矮星，其中最近的恒星距离地球只有6光年，它们周围可能有与地球相似的行星存在于温度等条件合适的宜居带中。

更环保制冷材料有望问世

中国研究人员领衔的国际团队27日在英国《自然》杂志发表报告说，他们明确了塑料材料的深层次物理机制，未来有望将这类材料引入制冷材料研究领域，从而开发出更环保、低能耗的制冷技术方案。

中国科学院金属研究所等中方机构研究人员与日本、美国及澳大利亚同行合作，在一系列被称为塑料的有机材料里发现了基于分子取向序的虎压卡效应。所谓虎压卡效应主要指超过传统材料一个数量级的压力诱导相变制冷效应。实验结果显示，这些材料的性能大幅超越传统材料。

国际

英国正式推迟“脱欧”

英国议会下院27日经投票表决，正式确认推迟原定于本月29日的“脱欧”。目前“脱欧”最终期限仍未确定。

当日，英国议会下院经过辩论，最终以441票支持、105票反对的投票结果确认将原定的“脱欧”日期从法律中移除。英国议会下院还就议员提出的包括“无协议脱欧”“举行二次公投”等八种“脱欧”方案举行了一系列“指示性投票”。该投票并无法律约束力，政府此前也已表示不会受制于投票结果。但舆论认为，投票结果将对政府产生压力。“指示性投票”结果显示，议会未能就支持某种方案形成高度一致。议会最反对的方案包括在4月12日未能通过一份“脱欧”协议的情况下“无协议脱欧”。

同日，特雷莎·梅明确表示，只要“脱欧”协议获议会通过，她将在英国“脱欧”后辞职。

安理会举行戈兰高地问题会议 多国反对和谴责美方决定



3月27日，在位于纽约的联合国总部，叙利亚常驻联合国代表巴沙尔·贾法里(右二)出席安理会为审议戈兰高地问题举行的会议。

联合国安理会27日专门举行会议审议戈兰高地问题。会上，美国以外的所有与会安理会成员均对美国总统特朗普正式承认以色列对戈兰高地的“主权”表示反对和谴责。

日本爱知县 多家养猪场出现猪瘟疫情

日本爱知县政府28日宣布，该县又一家养猪场出现猪瘟疫情。至此，爱知县出现疫情的养猪场已达20家。

爱知县田原市一家养猪场27日向有关部门报告说几头猪出现疑似猪瘟症状，经检查，这些猪确实感染了猪瘟。当地政府决定扑杀这家养猪场的约1600头猪，并对附近其他养猪场进行检查。

猪瘟是一种急性、接触性猪传染病，以高热、内脏器官严重出血和高死亡率为特征，但不会传染给人。日本此次流行的猪瘟不是非洲猪瘟。

彩票开奖公告

- 福彩 双色球第2019035期: 01 05 07 09 10 20 16 3D第2019080期: 3 4 1 15选5第2019080期: 02 05 08 12 15 ● 体彩 20选5第19080期: 01 02 08 11 15 排列5第19080期: 3 1 6 5 4

Table with multiple columns containing various notices, lost items, and legal announcements. Includes headers like '杭州办证点电话' and '吴兴鸿达钢琴配件厂'.